



La Rectora  
de la  
Universidad de Granada

«06» июня 2017 г.

Уважаемый Вячеслав Алексеевич!

Сердечно поздравляю Вас и Ваших коллег со знаменательным юбилеем – 10-летием фонда «Русский мир»!

С момента своего основания фонд играет важную роль в популяризации русского языка и литературы в мире, в распространении и развитии богатейшего культурного наследия России. За эти 10 лет фонд во многих странах стал символом Русского мира – пространства великого языка и культуры, развивающихся столетиями.

В Гранаде есть своя история приобщения к русскому слову: русский язык изучается нашими студентами уже более 50 лет. Открытие Русского центра в Гранадском университете позволило объединить всех, кто любит русский язык, кто ощущает близость с Русским миром как носителем богатого языка, русской философии, ее духовных и культурных основ.

Сейчас в нашем сложном глобальном мире перед фондом стоит непростая задача – поддержка гуманитарного диалога между странами, взаимодействие с другими культурами, содействие международному сотрудничеству с Россией.

Юбилей «Русского мира» – это итог работы коллектива фонда и общности всех, кто продвигает русское слово и русскую идею в мире.

В этот знаменательный день хочу пожелать Вам и Вашим сотрудникам бодрости духа, оптимизма, веры в успех.

Пилар Аранда Рамирез

Ректор Гранадского университета

